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Przewodnik po ipla 2.0 beta 

 

Witaj, 

Dziękujemy za chęd skorzystania z internetowej telewizji ipla. Ten dokument opisuje najnowsze 

funkcjonalności udostępnione w nowej wersji ipla (ipla 2.0 beta).  

Nowa wersja platformy ipla to przede wszystkim: 

 nowa przeglądarka 

 sportowy kanał tematyczny 

 nowe moduły społecznościowe 

 playlisty 

 konto VIP i jeszcze wyższa jakośd materiałów wideo 

Jeżeli po zapoznaniu się z tym dokumentem nadal będziesz mied pytania na temat nowej wersji 

aplikacji zachęcamy do kontaktu z naszymi administratorkami. Są one do dyspozycji w ipla na czacie 

(pokój „pomoc techniczna”) w dni powszednie w godzinach 9-17. Do dyspozycji są także pod mailem 

pomoc@ipla.pl. 

Wraz z zaangażowanymi internautami testujemy platformę w nowej wersji zatem będziemy 

wdzięczni za uwagi i sugestie dotyczące funkcjonowania aplikacji. Można je przesyład na wskazany 

powyżej adres e-mail.  

Do zobaczenia w ipla! 

mailto:pomoc@ipla.pl


 

 

Redefine Sp z o.o.  tel. +48 22 611 71 00 
ul. Ostrobramska 75C tel. +48 22 611 71 01 
Klatka 3, V piętro                                          kontakt@ipla.pl 
04-175 Warszawa                                         www.ipla.pl 

bƻǿŀ ǇǊȊŜƎƭŊŘŀǊƪŀ  
Okno przeglądarki zostało odświeżone tak, aby łatwiej było korzystad z biblioteki materiałów VOD 

skompletowanej na internetowej platformy ipla. Pomiędzy zakładkami „Strona główna”, „Wideo”, 

„Kanały” można się przemieszczad przy pomocy przycisków w górnej części aplikacji. Całośd nabrała 

także bardziej eleganckiego wyglądu. 

 
Strona główna została podzielona na trzy sekcje z materiałami wideo. W górnej części znajdują się 

odnośniki do aktualnych transmisji na żywo oraz materiałów odtwarzanych w danym momencie 

przez Twoich znajomych. W ikonie takiego materiału znaleźd możesz informację, kto ze znajomych 

odtwarza w tym momencie dany film i na przykład przyłączyd się do wspólnego oglądania bądź 

zaskoczyd go swoim komentarzem wysłanym w tym momencie do wszystkich użytkowników ipla. Aby 

Twoi znajomi mogli zobaczyd, co w danym momencie oglądasz, musisz mied aktywowaną tę funkcję.  

Możesz to zrobid klikając w odpowiedni link znajdujący się w zakładce „znajomi odtwarzali” tuż nad 

zielonym paskiem nawigacji. 

 

W środkowej części strony głównej, zawierającej większe ikony filmów wraz z tytułami, znajdziesz 

materiały polecane przez redakcję ipla. Natomiast dolna częśd strony głównej zawiera dwie zakładki. 

Pierwsza z nich to filmy rekomendowane dla Ciebie, dobierane na podstawie Twoich 

dotychczasowych wyborów. Druga zakładka - „znajomi oglądali” daje Ci możliwośd sprawdzenia, co 

oglądali w ipla Twoi przyjaciele. 

 

bƻǿȅ ǎǇƻǎƽō ƴŀǿƛƎŀŎƧƛ Ǉƻ ōƛōƭƛƻǘŜŎŜ ±h5 
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Biblioteka materiałów video w ipla jest z każdym dniem coraz większa, co wymusiło na nas nowy 

sposób prezentacji oferowanych treści. Dzięki nowej nawigacji łatwiej jest się poruszad po bibliotece 

VOD. Po przejściu do zakładki „Wideo” można przeglądad materiały według kategorii takich jak Sport, 

Rozrywka, Wiadomości, Muzyka, Seriale. W ramach konkretnych kategorii materiały można 

posegregowad alfabetycznie, według popularności, ocen lub od najnowszych do najstarszych. 

 
 

Nowe expose 

Gdy oglądasz film możesz nie przerywając jego odtwarzania przejrzed inne podobne materiały wideo 

bądź polecid go znajomym. Jak to zrobid? W trakcie odtwarzania filmu kliknij raz na niego. Wówczas 

zobaczyd widok expose, gdzie na górze widoczna będzie miniatura oglądanego (dalej odtwarzającego 

się) filmu. Obok znajdą się ikonki umożliwiające polecenie filmu znajomym oraz dodanie go do 

playlisty. Nieco niżej zobaczysz inne powiązane tematyczne filmy, np. inne odcinki tego serialu bądź 

inne filmu z Twojej playlisty.  
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YŀƴŀƱȅ ǘŜƳŀǘȅŎȊƴŜ 
Jedną z głównych nowości w ipla 2.0 są kanały tematyczne, do których można przejśd klikając na 

zakładkę „Kanały” w pasku menu. Na kanał tematyczny składają się wybrane materiały VOD, 

transmisje on-line oraz kanały „telewizyjne”. Pierwszymi kanałami tematycznymi w ipla jest ipla 

sport.  

 

YŀƴŀƱȅ αǘŜƭŜǿƛȊȅƧƴŜέ 

 Są to kanały zbliżone do kanałów znanych z telewizji tradycyjnej, posiadających sztywną ramówkę, 

układaną przez redakcję. Nie ma możliwości zatrzymywania kanałów „telewizyjnych”. 

 

²ȅōǊŀƴŜ ƳŀǘŜǊƛŀƱȅ ±h5 

W tym przypadku są to specjalnie wybrane materiały z biblioteki ipla, powiązane tematycznie z 

kanałem. W ipla sport zobaczysz więc powtórki meczów i programów sportowych. 

 

.ŜȊǇƻǏǊŜŘƴƛŀ ǘǊŀƴǎƳƛǎƧŀ telewizyjnych ƪŀƴŀƱƽǿ ƴŜǿǎƻǿȅŎƘ 

W ramach kanałów tematycznych użytkownicy konta VIP mają dostęp do transmisji telewizyjnych 

kanałów newsowych jak Polsat News oraz TV Biznes. 
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bƻǿŜ ŦǳƴƪŎƧŜ ǎǇƻƱŜŎȊƴƻǏŎƛƻǿŜ 

/ƻ ƻƎƭŊŘŀƧŊ Twoi znajomi? 

Dzięki ipla 2.0 beta możesz także dowiedzied się, które materiały VOD wybrali Twoi znajomi.  Aby 

mied taką możliwośd, należy udostępnid informacje o tym, co oglądasz. Wystarczy wybrad opcję 

„Włącz dzielenie się historią odtwarzania ze znajomymi” w zakładce „znajomy odtwarzali” w dolnej 

części strony głównej.  

Czativi, czyli czatowanie na ekranie 

Transmisje live dostarczą teraz jeszcze więcej emocji! Użytkownicy ipla 2.0 beta, podczas emisji 

materiału na żywo, mogą czatowad bezpośrednio na ekranie wideo. Dzięki temu możliwa jest 

spontaniczna wymiana spostrzeżeo i uważne śledzenie akcji – wspólnie z innymi widzami. Nie musisz 

mied już więc dodatkowego drugiego otwartego okna – tekst pojawia się na warstwie na plejerze. 

Funkcja ta jest dostępna w trakcie oglądania materiału na żywo – można ją aktywowad klikając w 

ikonę chmurki na zielonym dolnym pasku nawigacji. 

tƻƭŜŏ ƳŀǘŜǊƛŀƱ ȊƴŀƧƻƳȅƳ 

Nowa wersja aplikacji ipla to także opcja polecenia wybranych materiałów znajomym.  Jeśli któreś 

wideo wydaje Ci się szczególnie interesujące, wybierz opcję „Poled znajomym” – na dolnym pasku, 

obok ustawieo jakości i głośności emitowanych treści. Możesz polecid film wybranemu znajomemu 

lub ich większej ilości. 

 

Playlisty 

Każdy z widzów może teraz układad własną listę ulubionych materiałów VOD. Umożliwia to zakładka 

„Playlisty”, widoczna obok pokojów na czacie i listy znajomych (prawe moduły w ipla). Aby przenieśd 

tam wskazany film, kliknij ikonę „Dodaj do playlisty” przy jego miniaturze. Możesz dowolnie 

kategoryzowad i grupowad swoje ulubione filmy, nazywając nową playlistę tak, jak chcesz. 
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Konto VIP  

Nowa wersja ipla to nowe możliwości. Wśród nich dostęp do konta VIP, które swoim Użytkownikom 

zapewnia specjalne traktowanie. Konto VIP w ipla to najwyższa jakośd, ekskluzywna oferta 

programowa, dodatkowe funkcje oraz prestiż. 

²ƛŘŜƻ ǿ ƴŀƧǿȅȍǎȊŜƧ ƧŀƪƻǏŎƛ  

Aktywując konto VIP, dostajesz dostęp do materiałów wideo w najwyższej jakości, niedostępnej dla 

innych użytkowników. Konto VIP oferuje dostęp do 3 poziomów jakości materiałów VOD: ECO (256 

Kbps), STD (512 Kbps), EKSTR (1 Mbps). Pamiętaj, że chcąc oglądad materiały w najwyższej jakości, 

Twoje łącze internetowe musi mied rzeczywistą przepustowośd co najmniej 1 Mbps.  

5ƻǎǘťǇ Řƻ ǿȅōǊŀƴȅŎƘ ƳŀǘŜǊƛŀƱƽǿ Ȋŀ ƎǊŀƴƛŎŊ 

Posiadając konto VIP i korzystając z ipla za granicą, masz dostęp do wybranych materiałów, których 

pozostali użytkownicy spoza Polski nie widzą, ze względu na ograniczenia terytorialne. Nie dotyczy to 

jednak tych materiałów, które, ze względu na warunki licencji, nie są w ogóle dostępne za granicą 

(np. Mistrzostwa Europy w Piłce Siatkowej Mężczyzn). 
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Brak reklam komercyjnych 

Aktywuj konto VIP i ciesz się telewizją internetową bez reklam komercyjnych (nie dotyczy 

autopromocji)!  

UprzywileƧƻǿŀƴȅ ŘƻǎǘťǇ Řƻ ƳŀǘŜǊƛŀƱƽǿ 

Będąc posiadaczem konta VIP, będziesz mied dostęp do wybranych materiałów wcześniej niż 

pozostali użytkownicy (np. do najnowszych odcinków seriali). Co więcej, zyskasz dostęp do kanałów 

newsowych jak Polsat News czy TV Biznes. 

PǊŜǎǘƛȍƻǿȅ ǿȅƎƭŊŘ aplikacji ipla 

Dzięki tej funkcji, Twoja ipla będzie miała wyjątkowy wygląd, a wszyscy użytkownicy będą widzieli, że 

jesteś dla nas naprawdę Bardzo Ważną Osobą. Specjalna ikonka VIP będzie towarzyszyd Twojemu 

Nickowi podczas aktywności w ipla. 

 

 


